

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 13 марта 1982 г.

№ 41 (13503)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ВЕСНА — ПОРА БЛАГОУСТРОЙСТВА

Б. БЛАГОРАЗУМНЫЙ,
заместитель председателя исполкома
Люберецкого городского Совета.

С ПРИХОДОМ весны начинается хлопотливое время для работников жилищно-коммунальных служб, всех организаций и предприятий, отвечающих за санитарную очистку и благоустройство закрепленных за ними микрорайонов.

Нынешний год будет отмечен важным событием в жизни нашей страны — 60-летием образования СССР. Все трудовые коллективы готовят к этой дате подарки. Дело чести жителей всех населенных пунктов района — содержать улицы и дворы в образцовой чистоте, принимать активное участие в работах по их благоустройству.

Недавно Люберецкому району вручено переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ за успехи в развитии промышленности и сельского хозяйства в первом году одиннадцатой пятилетки. Почетная награда обязывает и все службы городского хозяйства строить свою работу в соответствии с этой высокой оценкой. Стоят, в частности, серьезные задачи по налаживанию регулярного вывоза бытового мусора, содержанию всех улиц и дворов в чистом состоянии.

Благоустройство является неотъемлемой частью социального развития наших городов и поселков. Поэтому в ходе приближающегося месячника предстоит выполнить большой объем работ по зеленому строительству, ремонту фасадов жилых домов и зданий, сносу устаревших сооружений, обновлению дорог и тротуаров и так далее. Все это сделает наши микрорайоны наряднее и привлекательнее.

Чтобы месячник по благоустройству прошел на высоком организационном уровне, в оставшееся время надо еще и еще раз проверить, все ли готово? Такой вопрос должны себе задать в первую очередь руководители предприятий и организаций, жилищно-коммунальных отделов и домоуправлений. Важно предусмотреть все: снабжение инвентарем и посадочным материалом, обеспеченность транспортом для вывоза мусора, своевременное оповещение населения.

Облик наших городов и поселков во многом зависит от того, как о нем заботятся сами жители, от их желания видеть свои дворы и улицы чистыми и нарядными, внести свою лепту в благоустройство. Пенсионеры и школьники, а также работающие в свое свободное время могут многое сделать для улучшения внешнего вида территорий, прилегающих к домам.

В Люберцах, Дзержинском,

Лыткарино, во многих поселках района немало общественных активистов, энтузиастов, которые украшают свои дворы, высаживают цветы, устанавливают скамейки. Возьмите, например, дом № 3 по улице Смирновской в Люберцах. Здесь общественность вместе с работниками участка жилищного хозяйства ЖКУ завода им. Ухтомского сумела по-настоящему благоустроить свою прилегающую территорию.

Домовые комитеты должны также сказать свое веское слово в проведении месячника по благоустройству.

В нашем районе ежегодно на работы по благоустройству расходуются большие средства, в том числе и за счет предприятий. Например, в 1981 году было израсходовано 3,2 миллиона рублей. Ныне эта цифра будет еще больше.

Между микрорайонами г. Люберцы, а их девять, ведется соревнование за право называться «Микрорайоном образцового благоустройства». Большая ответственность ложится на плечи головных предприятий, которые отвечают за организованное проведение месячника. Это касается таких крупных предприятий, как завод им. Ухтомского, объединение «Союзгазпромстрой», деревообработка, валяющий комбинат № 13, завод торгового машиностроения, институт горного дела, горжилуправление и другие.

Некоторые наши улицы и дворы находятся в неудовлетворительном состоянии, требуют приложения хозяйской руки. Предстоит выполнить немало работ по благоустройству на привокзальной площади, на улице Попова, в новых микрорайонах города 4-м и 5-м. Здесь надо посадить деревья и кустарники, установить малые архитектурные формы.

Необходимо уделить большое внимание состоянию тех улиц, по которым пройдут участники первомайской демонстрации. В Люберцах — это Октябрьский проспект, улицы Смирновская, Кирова.

17 апреля состоится Всесоюзный коммунистический субботник. В этот день все трудящиеся встанут за свои рабочие места, чтобы выпустить как можно больше продукции. А жители, которые не будут заняты на производстве, пенсионеры, школьники выйдут на улицы и во дворы, чтобы очистить их от мусора, разбить газоны, провести другие работы по благоустройству.

Принять активное участие в месячнике по благоустройству — дело чести всех жителей нашего района.



РЕШЕНИЯ
XXVI
СЪЕЗДА КПСС
- В ЖИЗНЬ

НОВЫЕ ИМЕНА ПРАВОФЛАНГОВЫХ

Среди труженников завода им. Ухтомского ширится социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия образования СССР. Каждая недельная трудовая вахта называет новые имена сельмашевцев, добившихся высоких результатов в работе.

Плодотворно потрудились на прошедшей недельной вахте шлифовальщица Н. Т. Сластова и электросварщица Р. И. Дудовцева из механо-сборочного цеха № 21. Так, например, Н. Т. Сластова, обрабатывая на станке различные детали к косилке КПРН, выполняла регулярно почти полторы сменных нормы. Ее лучший результат в один из дней недели составил 43 детали отличного качества.

Хороших результатов добилась также и Р. И. Дудовцева. За смену, например, она сварила 190 деталей для погрузчика ПФ-0,5, что намного превышает задание. Высокий трудовой ритм передовые работницы намерены показать и в день коммунистического субботника.

Н. ПРОЧАН.

УРОЖАЮ-82 — ПРОЧНУЮ ОСНОВУ ДЛЯ ПЛОДОРОДИЯ ПОЛЕЙ

Земледельцы готовятся к весенним полевым работам. В борьбе за высокий урожай юбилейного года принимают участие и автомобилисты автобазы управления специализированного транспорта ХОЗУ Миннефтепрома. Для доставки органических удобрений на поля опытно-показательного хозяйства «Коренево» у нас сформирован отряд. В него вошли в основном наиболее опытные водители базы. Возглавляет отряд А. Н. Чигирев.

Ежедневно перевыполняют задания по перевозке пловых осадков со станции аэрации и других органических удобрений водители А. Р. Прокопенко, В. В. Ржанов, А. А. Буряшов, Г. Ф. Иноземцев, В. А. Шугов.

Отряд уже вывез более 7700 тонн органики. Всего же нам предстоит доставить ее на поля 15 тысяч тонн. Есть уверенность, что до конца месяца задание будет выполнено.

П. ЧУПРИНА, начальник отдела эксплуатации автобазы.

РИТМИЧНО

Стабильно работает в дни очередной ударной вахты в честь 60-летия образования СССР коллектив Малаховского экспериментального завода. Используя внутренние резервы на каждом производственном участке, труженники всех цехов обеспечивают ритмичный выпуск продукции.

Впереди соревнующихся — рабочие и специалисты механического цеха. Благодаря высококвалифицированному использованию техники производительность труда здесь возросла на 14,5 процен-

ЛЮБЕРЕЦКОМУ РАЙОНУ — ПЕРЕХОДЯЩИЙ ВЫМПЕЛ

В Московской области, как и повсюду в стране, ширится социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия образования Союза Советских Социалистических Республик. Активно участвуют в патриотическом движении люберецкие. За достижение высоких результатов по сельскому хозяйству наш район в числе других районов области признан победителем февральской ударной трудовой вахты с вручением переходящего вымпела Московского Комитета КПСС, исполкома Мособлсовета, Московского областного совета профсоюзов и МК ВЛКСМ.

Дело чести труженников Люберецкого района — ответить на награду досрочным выполнением квартального плана и социалистического обязательства.

60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ



Каждую ударную недельную вахту соревнования, посвященного 60-летию образования СССР, токарь завода электромузыкальных инструментов Евгений Петрович Чекуров завершает значительным перевыполнением производственного задания. Он изготавливает детали для усилительных акустических систем «Родина» и «Ритм». Кандидат в члены КПСС, передовой рабочий Е. П. Чекуров взял обязательство: в честь 60-летия образования СССР годовое задание закончить к 7 ноября — 65-й годовщине Великого Октября.

НА СНИМКЕ: Е. П. Чекуров у станка. Фото А. АРХИПОВА.

С ОПЕРЕЖЕНИЕМ ГРАФИКА

Большое внимание в СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой» уделяется качеству общестроительных работ, с тем, чтобы на завершающем этапе — отделочных работах — бригады штукатуров и маляров трудились без срывов, с опережением графика. Например, коллектив участка № 2, который возглавляет Р. С. Феткулин, хорошо подготовил к отделочным работам жилой дом № 3 колхоза имени Ленина.

По плану наше управление должно ввести в строй этот жилой дом во втором квартале, но коллектив решил сдать его в первом и делает все, чтобы с честью выполнить свое обязательство.

Сразу, без задержек штукатурки, маляры бригад К. П. Архиповой, Н. И. Разуваевой, А. В. Шершневой и П. В. Ермишевой взяли на этом объекте высокий темп, что было обеспечено хорошим качеством его подготовки.

Например, штукатурки, которыми руководят К. П. Архипова, сменное задание перевыполняют почти вдвое. Не отстают от них и другие отделочники, все стараются выполнять работы без срывов и с опережением графика.

А. ЗАХАРОВА, старший инженер по труду.

СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

16 марта в 14 часов в большом зале ГК КПСС состоится очередной день секретаря первичной парторганизации.

Фотодел ГК КПСС.

'7 АПРЕЛЯ — КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК РЕШИЛИ РАБОТАТЬ ПО-УДАРНОМУ

Сейчас в штаб завода по проведению Ленинского субботника поступают решения рабочих собраний цехов и участков, в которых труженники обязуются делом ответить на почин передовых предприятий нашей столицы.

Более 95 процентов всех рабочих, ИТР и служащих нашего завода примет участие в субботнике, все коллективы в этот день выпустят всю продукцию из экологического сырья. Особым вниманием будет окру-

жено производство товаров народного потребления. Их на заводе изготовят больше, чем предусматривается дневным планом. К концу «красной субботы» штаб подведет итоги ударного труда, отметит лучшие коллективы и рабочих.

Л. ГРОМОВ, заместитель председателя завкома.

В стенной печати Лыткариноского завода оптического стекла в дни подготовки к коммунистическому субботнику, посвященному 112-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина, выступили представители совета ветеранов труда предприятия. Они обратились ко всем труженникам завода поддержать инициативу москвичей, призвали всех в день «красной субботы» показать образцы ударного труда.

СО ВСЕЙ СПРАВЕДЛИВОСТЬЮ

В ПРИЕМНОЙ городского комитета народного контроля женщина средних лет, волнуясь, сбивчиво рассказывает про то, как руководитель домоуправления совсем не заботится о нуждах жильцов, не реагирует на жалобы и заявления. Собеседник посетительницы успокаивает ее, внимательно выслушивает, участливо задает вопросы и твердо обещает, что к такому-то сроку положение поправится. И это действительно будет, потому что Тимофей Иванович Кондратьев за какое бы дело ни взялся, доведет его до конца, добьется удовлетворения справедливых требований людей.

В комитете народного контроля Тимофей Иванович работает с 1964 года и почти столько же времени заведует внештатным бюро жалоб и заявлений. Люди, которым приходится встречаться с Т. И. Кондратьевым, уже с первых минут знакомства проникаются доверием и уважением к нему. Подкупают чуткость, внимание, пронзительный взгляд, в котором угадываются большой жизненный опыт и мудрость.

Самые разнообразные вопросы приходится решать заведующему бюро жалоб. Все больше поступает устных и письменных заявлений, отражаю-

щих заботу граждан о нашем общем благе, непримиримость к таким явлениям, как бюрократизм, очковитительство, рвачество, халатное отношение к сбережению народного добра. И ничто не может остановить Т. И. Кондратьева на пути борьбы с негативными явлениями. Однажды для выяснения полной картины злоупотреблений, допущенных руководителями одной из организаций района, Тимофею Ивановичу понадобилось выехать в далекую автономную республику. Там, на месте, народный контролер собрал неопровержимые доказательства противозаконных действий хапуг, запустивших лапы в государственный карман. Виновные в злоупотреблениях служебным положением были сурово наказаны, а народные деньги возвращены по назначению.

Чувствуя себя постоянно в ряду дозорных, Тимофей Иванович в любой момент откликается на просьбы людей. Как-

то к нему обратился случайно встретившийся пенсионер с вопросом: правильно ли взяли плату за установку в квартире газового прибора. Порядок оплаты за подобные операции Т. И. Кондратьев знает хорошо и разъяснил, что работники треста газового хозяйства допустили нарушение. Тут же Тимофей Иванович позвонил руководителям треста, поставил в известность, что их подчиненные позволяют себе вольности. В тот же день деньги были возвращены владельцу, а виновные понесли взыскания.

Глядя на энергичного, бодрого, деятельного Т. И. Кондратьева, удивляешься, что ему недавно исполнилось 80 лет. Большая жизнь за плечами Тимофея Ивановича.

Вырос он в многодетной крестьянской семье. С малых лет помогал отцу и матери добывать хлеб насущный. Многие пришлось делать своими руками: пахать и сеять, косить и ходить за скотиной, катать

валенки и всякое другое, без чего в той жизни не обойтись. Особенно тяжело было, когда отца Тимофея Ивановича забрала в царскую армию, на империалистическую войну.

Заключив сельскую школу, Т. И. Кондратьев работал секретарем сельсовета. А потом, в 1924 году, его призвали в Красную Армию. Служить он попал в Среднюю Азию. Неспokoйное было время. Часть, в которой находился красноармеец Т. И. Кондратьев, участвовала в ликвидации басмаческих банд. И молодой боец вместе с боевыми товарищами часто вступал в схватки с злым врагом. Трудолюбивого, инициативного, смелого бойца скоро выдвинули на командную должность.

С тех пор на долгие годы жизнь Тимофея Ивановича накрепко была связана с воинской службой. В разных местах страны, на разных должностях с честью выполнял долг перед Родиной Тимофей

Иванович Кондратьев. В армии он стал коммунистом, заслужил высокие награды: ордена Ленина, Красного Знамени, многие медали.

После демобилизации Т. И. Кондратьев трудился в народном хозяйстве и сейчас ведет неутомимую работу в рядах дозорных. За заслуги на этом поприще ветеран награжден Почетным знаком Комитета народного контроля СССР. Когда Тимофея Ивановича благодарят за отлично выполненное поручение, он говорит, что здесь хорошо поработали его помощники. Равняясь на ветерана, настойчиво, по-боевому вскрывают недостатки заместитель директора Косинского производственного трикотажного объединения М. Р. Прохоров, бухгалтер С. Г. Скоропостижная с производственно-издательского комбината ВИНТИ, экономист В. П. Квасов, работник отдела кадров Г. Г. Соболева и другие, с кем бок о бок выполняет ответственные задания и показывает в этом деле добрый пример Тимофей Иванович Кондратьев.

Н. ГАЛАНОВА,
заведующая
организационным отделом
городского комитета
народного контроля.

ДЕЛА И ДУМЫ ДЕПУТАТОВ **БАРОМЕТР** ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ

КАНАЛОМ живой связи партии с массами назвал Л. И. Брежнев на XXVI съезде КПСС письма и предложения трудящихся. «Чуткое, внимательное отношение к письмам, просьбам и жалобам граждан, — подчеркнул он, — каждый партийный работник, каждый руководитель обязан рассматривать как свой долг перед народом, перед партией».

Контроль и проверка работы с письмами трудящихся в отделах и управлениях горисполкома, а также на предприятиях и в организациях города занимают одно из важнейших мест в деятельности нашей постоянной комиссии по социалистической законности и охране общественного порядка. Депутатские проверки, проводимые совместно с общим отделом исполкома, показывают, что на заводе оптического стекла и других предприятиях, в Лыткаринском торге письма и жалобы граждан рассматриваются своевременно, на них даются конкретные ответы, а вопросы, затронутые в письмах, решаются по-деловому.

Более квалифицированно и комплексно стал проводиться анализ писем трудящихся в отделах и управлениях исполкома. Письма, поступающие сюда, являются своеобразным барометром общественного мнения, и на основе их изучения городской Совет постоянно внимание уделяет тем участкам работы, которые в первую очередь связаны с реализацией предложений и обоснованных просьб жителей. Некоторые проблемы, выдвинутые в письмах, включены в перспективные планы развития города, отражены в текущих планах работы исполкома и его отделов.

Письма и заявления от населения подсказали, например, необходимость заслушать на исполкоме руководителей госплемзавода «Петровское» по ремонту и благоустройству дорог и территории поселка, администрация завода крупнопанельного домостроения отчитывалась по ремонту ведомственного жилого фонда, руководители Раменского горнообогатительного комбината — по содержанию территории и жилого сектора поселка Волкуша и ускорению строительства дома. По вопросам улучшения торговли в городе был заслушан торг. Такие отчеты заставляют руководителей принимать оперативные меры.

Исполком горсовета стал активно использовать хорошо зарекомендовавший себя опыт проведения «дней открытого письма» на

предприятиях и в организациях, а также отчеты руководителей перед трудовыми коллективами. В течение года день открытого письма проводился десять раз. На каждом из них лыткаринцы поднимали злободневные вопросы, касающиеся перспектив развития города, улучшения работы городских служб.

Городской Совет проводит большую работу по улучшению условий быта всех лыткаринцев. Строятся жилые дома, укрепляется материальная база городского хозяйства. Например, в прошлом году свыше 1200 жителей города справили новоселье, вступили в строй действующих продовольственный магазин, мастерская по ремонту автомобилей, детская молочная кухня и другие объекты, строятся школа, аптека, магазин «Кулинария», прокладываются новые линии водопровода и теплотрассы, ведется благоустройство улиц и городских проездов. Все это отражается и на характере писем, поступающих в исполком и городские организации. Так, снизилось количество нареканий на неполадки с отоплением и водоснабжением. В городе сократилось число необоснованных увольнений с работы и трудовых споров, нарушений при назначении пенсий. Строже стало соблюдаться жилищное законодательство.

И все же внимательный анализ писем и устных обращений граждан показывает, что многие жизненные проблемы решаются недостаточно энергично. Имеются сложности в работе транспорта, невысоко качество эксплуатации жилого фонда, нуждается в улучшении культура обслуживания.

И в работе с письмами есть серьезные упущения. Невнимательное отношение некоторых ответственных исполнителей к законным просьбам, невыполненные обещания ведут к повторным обращениям заявителей в вышестоящие инстанции. Причем подчас по проблемам, которые могут и должны решаться на месте. Не везде еще четко организован прием граждан. В частности, имеются жалобы на несоблюдение часов приема в ППЗ «Петровское», УМ-67, фирме «Строитель». Поэтому наша постоянная комиссия будет и впредь усиливать контроль и требовательность в этом важном деле. **Г. БУИЛОВА,** депутат Лыткаринского горсовета, секретарь постоянной комиссии по социалистической законности и охране общественного порядка.

Коллективу производственно-издательского комбината ВИНТИ вручено переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, завоеванное во Всесоюзном социалистическом соревновании 1981 года. На торжественном собрании, посвященном этому событию, присутствовали вице-президент Академии наук СССР, дважды Герой Социалистического Труда, депутат Верховного Совета СССР академик В. А. Котельников, Главный ученый секретарь президиума Академии Г. К. Скрябин, заместитель председателя Государственного комитета СССР по науке и технике профессор В. В. Сычев, первый секретарь Люберецкого горкома партии К. Д. Калиманов, директор Всесоюзного института научно-технической информации А. И. Михайлов.

Выступившие на собрании В. А. Котельников, К. Д. Калиманов, В. В. Сычев и А. И. Михай-

НАГРАДЫ ВРУЧЕНЫ

лов высоко оценили вклад коллектива комбината в обеспечение научно-технической информацией различных отраслей народного хозяйства страны, успехи в экономическом и социальном развитии предприятия.

На собрании выступили начальник участка центра информационного обеспечения науки и техники Л. А. Литвак, мастер наборного цеха Н. Г. Тюленева, печатник офсетного цеха Ю. Л. Малышевский и директор производственно-издательского комбината ВИНТИ делегат XVII съезда профсоюзов СССР М. И. Левштейн. Горячо поблагодарив партию и правительство за высокую награду, они рассказали о нарастающем в коллективе комбината накалие социалистического соревнования в честь 60-летия образования СССР.

Участники торжественного соб-

рания единодушно приняли письмо Центральному Комитету партии, Совету Министров СССР, ВЦСПС и ЦК комсомола, в котором коллектив комбината и впредь будет множить трудовые успехи на основе повышения эффективности производства, внедрения достижений науки, техники и передового опыта, рационального использования ресурсов.

Н. КАДИЛОВ.

Коллективу Комплексного научно-исследовательского и проектно-конструкторского института обогащения твердых горючих ископаемых вручено переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Награду вручил министр угольной промышленности СССР Б. Ф. Братченко.

Н. ВЛАДИМИРОВ.



Успехами в трудовой и общественной деятельности встречает XVII съезд профессиональных союзов страны электрик учебно-производственного предприятия Всесоюзного общества слепых В. Е. Загаринский. Ударник коммунистического труда, специалист 6-го разряда. Виктор Евгеньевич в образцовом порядке содержит вверенное ему электрохозяйство. В. Е. Загаринский избран председателем профгруппы энергомеханического отдела, а по месту жительства выполняет обязанности секретаря товарищеского суда.

НА СНИМКЕ: В. Е. Загаринский.

По месту жительства

50 коммунистов насчитывает в своих рядах партийная организация ЖЭКа Томлинской птицефабрики. Многие из них активно ведут агитационно-массовую, воспитательную работу в микрорайоне. Они организуют циклы лекций о международном положении, экономической политике КПСС, основах жилищного законодательства, о семье и браке и на другие темы. Лекции регулярно проходят в опорном пункте охраны общественного порядка.

«В планах на нынешний год, — рассказывает секретарь парторганизации П. Г. Лосева, — намечены выезды с экскурсиями в музеи Москвы, по местам боевой славы».

Н. КАСАТКИН.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

15 марта в 14 часов в большом зале горкома партии состоится семинар пропагандистов школ коммунистического труда. Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ИЗВЕЩЕНИЕ

10 марта в 14 часов в большом зале горкома партии проводится день лектора Люберецкой городской организации общества «Знание». В повестке дня лекции: «Экономика должна быть экономной» и «Положение на Ближнем Востоке».

Приглашаются председатели первичных организаций и секций, лекторский актив.

Правление Люберецкой городской организации общества «Знание».

РАВНЕНИЕ НА ТОМИЛИНЦЕВ

СВОДКА
О ПРОДАЖЕ ГОСУДАРСТВУ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ
ПРОДУКЦИИ ЗА ДВА МЕСЯЦА 1982 ГОДА
(в процентах к соответствующему периоду 1981 года
и плановому заданию)

МОЛОКО		Совхоз им. Моссовета		ОПХ «Коренево»	
Константиновская птицефабрика	114,6	104,2	66,8	144,1	53,6
Племобъединение «Петровское»	108,7	113,8	40,8	65	
в том числе:					
Совхоз «Ульянино»	121,9	117			
ГПЗ «Петровское»	115,3	120,7			
Совхоз «Фоминское»	111,8	113,1			
Совхоз «Малышево»	85,4	101,2			
ОПХ «Коренево»	108,4	110,8			
Колхоз им. Дзержинского	100,5	107			
Совхоз им. Моссовета	97	100,4			
ПО РАЙОНУ	106,7	110,6			
МЯСО		Совхоз им. Моссовета		ОПХ «Коренево»	
Томиллинское птицеводческое объединение	129,4	125,3	61,8	60	
Совхоз «Белая Дача»	125,3	113	93,2	103,5	

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ОБЗОР

ВЫПОЛНЯЯ решения ноябрьского (1981 г.) Пленума ЦК КПСС о повышении ответственности за достижение плановых показателей, сельские труженики Люберецкого района успешно справились с государственным заданием двух месяцев по всем видам продукции. Сверх задания продано 333 тонны молока, 388 тонн мяса, 2 млн. 884 тысячи яиц и 76 тонн овощей. На результатах работы благотворно сказались политический и трудовой подъем, вызванный социалистическим соревнованием за достойную встречу 60-летнего юбилея СССР. Особенно заметных успехов в честь этого знаменательного события добиваются птицеводы и животноводы.

Взять, к примеру, Томиллинское производственное объединение, награжденное по итогам работы за прошлый год переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Его коллектив и в нынешнем году идет в авангарде: двухмесячный план по продаже яиц перевыполнил на 2 млн. 884 тысячи штук, по мясу — на 228 тонн, по молоку — на 10 тонн; уровень прошлого года превзойден по продаже яиц на 7 млн. 540 тысяч штук, по мясу — на 256 т и по молоку — на 32 т.

Замечательных успехов добились животноводы краснознаменного совхоза «Белая Дача»: план продажи свиными перевыполнили на 133 тонны, уровень прошлого года превзошли на 233 тонны.

Есть необходимость особо проанализировать положение дел с молоком. Вопрос о производстве этого важного вида продукции регулярно обсуждается на заседаниях районного штаба. Такой контроль приносит свои результаты. В целом по району за январь — февраль молока продано в 221 тонну, или на 6,7 процента больше, чем за такой же срок прошлым годом. С двухмесячным планом справились все хозяйства. Уровень прошлого года превзошли все, кроме совхозов «Малышево» и им. Моссовета.

Итоги, как видим, неплохие, но есть и недоработки. В отдельных хозяйствах снизилась товарность продукции. Это относится к сов-

хозам «Малышево», им. Моссовета и колхозу им. Дзержинского. Уменьшилось содержание жира в молоке в совхозе им. Моссовета, племобъединении «Петровское» и в ОПХ «Коренево». Ухудшилось качество продукции по сравнению с соответствующим периодом прошлого года в совхозах «Фоминское», им. Моссовета, ГПЗ «Петровское», в ОПХ «Коренево», на молочнотоварных фермах колхоза им. Дзержинского и Константиновской птицефабрики. Если в прошлом году в январе — феврале первосортное молоко в общем объеме реализованного района составило 97,2 процента, то нынче 96,7.

Растениеводы по итогам двух месяцев сработали хуже животноводов. По продаже ранних овощей наш район отстал от прошлогоднего рубежа на 159 тонн. Меньше прошлогоднего реализовано витаминной продукции в совхозе «Тепличный» на 27 тонн, в колхозе им. Дзержинского — на 63, колхозе им. Ленина — на 21 тонну. Не справились с плановым заданием коллективы совхоза «Марфинское» и колхоза им. Дзержинского. Они недодали соответственно 27 и 63 тонны овощей. Это отставание от плана компенсировали другие хозяйства, и район в целом план выполнил, но с заданием по ассортименту не справился. Люберецкие овощеводы остались в долгу по огурцам, салату, сельдерее. Сейчас растения в защищенном грунте развиваются неплохо, и при хорошем уходе к концу квартала образовавшийся долг можно ликвидировать.

В районе началась взаимопроверка соревнующихся хозяйств по вопросу готовности их к весеннему севу. Знакомство с работой овощеводов защищенного грунта показывает, что подведение итогов недельных трудовых вахт в честь 60-летия СССР между тепличниками, звеньями и бригадами организовано нечетко. Устранить этот недостаток — значит повысить действенность патристического соревнования и эффективность работы овощеводов.

А. НЕЛЮБИНА,
главный госинспектор по закупкам и качеству сельхозпродукции.

ИДЕТ ВЗАИМОПРОВЕРКА СОРЕВНУЮЩИХСЯ ХОЗЯЙСТВ

Н ЫНЕНШНЯЯ весна ожидается ранней и дружной. Не застанет ли она земледельцев врасплох?

Недавно проведенная взаимопроверка готовности к сезону весенне-полевых работ в колхозах им. Ленина и им. Дзержинского показала, что в обоих хозяйствах проделана большая работа по закладке основ урожая-82. То и другое хозяйства выполнили план по вывозке органических удобрений, имеют необходимый запас минеральных. Оба коллектива отремонтировали почвообрабатывающую и посевную технику, привели в порядок имеющиеся оросительные установки для полива на случай засухи. Определенная работа проведена с механизаторами, которые будут сеять и возделывать овощи, картофель, кормовые культуры. Созданы специализированные звенья. За ними закреплены земельные участки, техника. Проведена агротехническая учеба.

Однако внимание проверяющих в большей степени было сосредоточено на еще не решенных вопросах и на недоделках. А они есть в том и другом хозяйствах.

В связи с организацией молочнотоварной фермы колхоз им. Ленина получил солидный земельный надел для производства кормов в Можайском районе — 1341 гектар. Из них 590 — пашня. Остальная площадь представляет собой естественные сенокосные угодья. На пашенных землях предполагается посеять яровые зерновые и силосные культуры. Семена для этого есть, но в Люберецкой госсемаблатории они не проверены. Это предстоит сделать и очень оперативно: нужно быть твердо уверенным, что весной в землю лягут высококачественные семена.

Пока не решены в колхозе им. Ленина и другие очень важные вопросы: не приобретена сельскохозяйственная техника для работы на можайских землях, нет ясности и с кадрами механизаторов. Это серьезный повод для тревоги: сможет ли колхоз им. Ленина обеспечить сытую зимовку стаду крупного рогатого скота, которое уже формируется?

Все выше перечисленные вопросы руководству колхоза им. Ленина и его главным специалистам предстоит безотлагательно решить с помощью руководства производственного объединения «Пригородное».

Во время проверки были сделаны отдельные замечания в адрес инженерных служб: в обоих колхозах при сборке агрегатов предусмотрено еще далеко не все для

ЧТО ПОКАЗАЛО СРАВНЕНИЕ

безопасной работы механизаторов. Так, не на всех тракторах есть блокирующие устройства, предохраняющие их запуск на скорости. Транспортные тракторы должны быть настроены для работы на широкой колее, а они — на узкой. Отдельные сеялки — без спинок.

В этом году колхозу им. Ленина планируется продать 1000 тонн картофеля. Хозяйство располагает хорошим посадочным материалом, который удалось сохранить, несмотря на сравнительно теплую зиму. Сейчас ведется переборка клубней, и отход очень небольшой. Однако предпосадочная обработка картофеля дезинфицирующим раствором в колхозе им. Ленина не предусмотрена. А ведь многие хозяйства имеют для этого специальные приспособления. Прежде чем клубни попадают в борозду, их дезинфицируют и этим предохраняют от загнивания.

Оба колхоза — им. Ленина и им. Дзержинского входят в производственное объединение «Пригородное», оба имеют большие площади защищенного грунта, где выращивают ранние овощи и цветы. Коллективы их много лет соревнуются друг с другом. Заключение договор о трудовом соперничестве и на нынешний год.

Коллектив колхоза им. Ленина выработал четкий трудовой ритм. Несмотря на широкое строительство и реконструкцию теплиц, которые здесь ведутся хозяйственным способом, колхоз работает стабильно, успешно справляется с принятыми обязательствами и ежегодно обеспечивает прирост продукции.

Колхоз им. Дзержинского тоже много строит и реконструирует теплицы. Но, к сожалению, здесь реконструкция сопровождается снижением объема продажи овощей. В отдельные месяцы хозяйство не справляется с планом реализации. Так, за первые два месяца нынешнего года недодало 68 тонн овощей.

Однако члены комиссии по взаимопроверке не могли не заметить тех отрядных перемен, которые произошли в овощеводстве защищенного грунта колхоза им. Дзержинского. Если раньше здесь видели постоянно меняющуюся технологию, низкую культуру земледелия в теплицах, то теперь порядка значительно больше. Для

всех звеньев установлена единая технология выращивания овощей. Огуречные растения хорошо развиты и ухожены. Сбор плодов только начался, но урожай обещает быть богатым, и есть полная возможность для выполнения квартального плана.

Овощеводы и цветочники колхоза им. Дзержинского не только овладели высокой агротехникой, но и сделали еще один шаг — к работе творческой. Здесь под руководством главного агронома защищенного грунта В. И. Гуляева в содружестве с учеными проводятся интересные эксперименты. Среди них — предпосадочная обработка семян огурцов. Отобранные с помощью электросепаратора лучшие семена обрабатываются в одном случае лучом лазера, в другом — агротестином (биостимулирующий порошок). Для контроля высеваются и ничем не обработанные семена. Сейчас сбор плодов на опытных участках в два раза выше, чем на контрольных.

Предположим, что такой эффект будет иметь место только на первом этапе, а дальше пойдет выравнивание урожайности на опытных участках и обычных. Но ведь это тоже прямая выгода — получить больше плодов в феврале — апреле, чем в мае-июне (вторым оборотом в колхозе им. Дзержинского идут цветы).

В нынешнем году большая часть огуречной рассады в колхозе им. Дзержинского получена из семян, выращенных в бригаде опытного овощевода Марии Петровны Соловьевой. Это дало большую экономию. Еще большей экономии добивается колхоз, организовав цветочный рассадник, где готовятся черенки роз, гвоздик, хризантем и других цветов.

Как мы видим, взаимопроверка была полезной не только в плане выявления недостатков, но и в плане обмена передовым опытом. Участвующие в ней специалисты и бригады обоих хозяйств записали в свои блокноты немало ценного, интересного. Закончилась она итоговой беседой о том, что предстоит сделать до наступления сезона полевых работ и как лучше организовать соревнование в дни весенне-посевной кампании.

Р. ФАТЮЩЕНКО.

ПО ПЛАНАМ ПЯТИЛЕТКИ СВЯЗИ «МОСКАБЕЛЯ»



На Кубу, в Венгрию, Чехословакию, в другие страны, входящие в Совет экономической взаимопомощи, отправляется продукция, выпускаемая заводом «Москабель». Это тончайшие провода и многожильные толстые кабели в надежной изоляции.

Ни одна стройка, ни одно предприятие, сооружаемое в нашей стране, также не может обойтись без них.

Сейчас на заводе без остановки производства идет реконструкция. Старое оборудование заменяется новым, более производительным. Это позволит увеличить количество и улучшить качество выпускаемой продукции.

НА СНИМКЕ: в цехе эмальпроводов.

(Фотохроника ТАСС)

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

В редакцию пришло письмо от жителей поселка Некрасовка, которые жаловались на то, что нерегулярно действует автобусное сообщение на маршруте № 1 (станция Люберцы — пос. Некрасовка), особенно в вечернее время. Авторы письма писали также о нарушениях в оплате проезда, о неактивном поведении диспетчера Н. И. Лукиной.

На запрос редакции заместитель начальника автоколонны № 1787 по эксплуатации И. М. Подлепи сообщил:

«По многочисленным предложениям трудящихся с 20 февраля с. г. продлен маршрут № 1 до улицы С. Попова с увеличением количества работающих автобусов до шести. В часы «пик» количество рейсов увеличено до десяти.

В марте автоколонной № 1787 проводится месячник, цель которого — повышение культуры обслуживания пассажиров и повышение технико-экономических показателей. К проведению месячника привлечены не только работники контрольно-ревизорской службы и актив автоколонны, но и общественные контролеры города и района.

Письмо обсуждалось на совещании работников линейной диспетчерской службы. Диспетчеру Н. И. Лукиной объявлено общественное порицание».

НОВАТОРЫ — ПРОИЗВОДСТВУ

РАЦИОНАЛИЗАТОРЫ Косинского трикотажного объединения в 1981 году разработали 236 рационализаторских предложений. Экономический эффект от их внедрения составил 95,9 тысячи рублей. 35 процентов от общего количества предложений приходится на долю женщин.

От внедрения рациональных раскладок на раскрое трикотажных изделий, разработанных В. Г. Гурьяновой, В. К. Перфильевой, З. Н. Плетневой, Л. Н. Лазутенковой, экономический эффект составил 34,7 тысячи рублей.

ЖЕНЩИНЫ-РАЦИОНАЛИЗАТОРЫ

Ценное предложение разработали технологи Е. С. Карпунина и А. И. Иванова. Они изменили технологию раскройки юбки (модель 730), в результате чего сократился расход сырья и улучшилось качество изделия. Это позволит сэкономить материалов на 5,4 тысячи рублей в год.

Активное участие в рационализации принимают технолог Г. И. Сорокина, инструктор обучения П. П. Матвеева, молодой технолог Т. А. Ребрикова.

Лауреат премии ВОИР В. Г.

Гурьянова пополнила в 1981 году свой лицевой счет 200-м рационализаторским предложением. Пять полугодных подряд она выходит победителем социалистического соревнования на звание «Лучший рационализатор объединения». 15 предложений внесла В. Г. Гурьянова в прошлом году. Решением городского совета ВОИР ей присвоено звание «Лучший рационализатор Люберецкого района».

В. ПЕТРОВА,
старший инженер,
по рационализации объединения.

НОВОСТИ

В ГПТУ № 10

состоялось торжественное собрание, посвященное дню рождения первого в мире космонавта Ю. А. Гагарина. С докладом выступил директор училища В. М. Быков, который рассказал об учебе Юрия Гагарина, о встречах с ним, подчеркнул, что прославленный космонавт всегда живо интересовался жизнью родного ГПТУ. Лучшим юным гагаринцем было поручено возложить цветы от имени участников собрания к памятнику Ю. А. Гагарину на ВДНХ СССР и в Звездном городке.

На месте гибели первопродвигателя космоса вскоре откроется мемориальный музей. Тридцать лучших учащихся ГПТУ № 10 имени Ю. А. Гагарина выедут туда, чтобы принять участие в этой церемонии.

ПОЧЕТНЫЙ ЗАКАЗ

Труженики экспериментального завода Всесоюзного научно-исследовательского института буровой техники приступили недавно к выполнению почетного заказа нефтяников братских республик — Украины и Азербайджана. Коллективы объединений «Укрнефть» и «Каспморнефтегазпром» обратились к люберчанам с просьбой изготовить прочные алмазные долота.

Выполнение этого заказа поручили самым опытным и лучшим рабочим. В год 60-летия образования Союза ССР таким заказам республик нашей Родины на этом предприятии уделяется большое внимание.

ТРИ ДНЯ В ТБИЛИСИ

пробыли 30 молодых труженников Лыткариноского завода оптического стекла, поощренные путевкой для поездки в столицу Грузинской ССР за активную работу в комсомольской организации. В главном городе братской республики, готовящейся к встрече 60-летия образования СССР, гости ознакомились с памятниками истории и культуры, достижениями грузинского народа в коммунистическом строительстве.

КОНКУРС

на лучшего чтеца среди школьников района, посвященный 60-летию образования СССР, провели методкабинет горно и люберецкий Дом пионеров.

В конкурсе приняли участие 140 школьников. Они читали стихи В. Маяковского, А. Твардовского, М. Алигер, М. Джалиля о нашей многонациональной Родине, о Ленином комсомоле, о пионерах-героях. Особенно отличились ученики люберецких школ № 6, 8, 9, красковской № 55, дзержинской № 32, малаховской № 52.

КЕФИР ДЛЯ МАЛЫШЕЙ

по новому адресу могут покупать родители — жители г. Дзержинского. Пункт раздачи детского питания открылся недавно в пристройке к дому № 12 по улице Томилинской. Это удобно для тех, кто поселился в новом микрорайоне города.

БОЛЬШУЮ радость доставил посетителям минувший вечер субботнего клуба для женщин «Хозяюшка».

В цикле «Навстречу 60-летию образования СССР» выступила директор Косинского трикотажного объединения Инна Николаевна Власова. Она рассказала о работе коллектива объединения, ставшего на грудную вахту в честь славного юбилея нашей страны.

После ее выступления была организована демонстрация более 40 моделей женской и детской одежды, которую запланировано выпускать в 1982—1983 гг. Показ моделей, сопровождавшийся великолепной музыкой, явился приятным сюрпризом для женщин накануне 8 Марта.

А затем состоялась встреча с популярным артистом Евге-

ВАШЕ СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ

„ХОЗЯЮШКА“ ДАРИТ НОВЫЕ ВСТРЕЧИ

нием Евстигнеевым. Каждая его новая роль на сцене МХАТа и в кино — это новые симпатии зрителей. Он умеет так перевоплощаться, так непосредственно и вдохновенно играть каждую роль, независимо от того, велика она или мала, что смотреть на него всегда интересно и поучительно.

Путь в театр начался у Евгения Евстигнеева сразу после окончания войны. Правда, еще в 1944 году в г. Горьком он сдал экзамены в студию при

драмтеатре им. Горького и был принят, но шла война и он был нужен на заводе. Вскоре после победы он окончил студию и поступил в театр им. Луначарского в г. Владимире. Затем, уже будучи актером «со стажем», поступает в театр-студию МХАТ и через два года заканчивает ее. Становится актером МХАТа, потом работает в «Современнике».

В 1970 году главным режиссером МХАТа был назначен Олег Ефремов. Он, высоко ценя творческие способности

Е. Евстигнеева и уважавший как человека, пригласил его в Художественный театр. Два талантливых актера работают вместе вот уже 26 лет.

Народный артист РСФСР Е. А. Евстигнеев сыграл на сцене более 50 ролей, около 70 ролей — в кино. Зрители помнят такие его кинороли, как Корзухин в «Беге», подпольный миллионер Корейко в «Золотом теленке», жених в «Зигзаге удачи», профессор Плейшнер в «Семинадцати мгновениях весны» и многие другие. Сейчас Е. Евстигнеев снимается на Свердловской киностудии в фильме-трилогии о Демидовых.

В заключение были показаны отрывки из фильмов, в которых был занят актер.

В. КОЛМОГОРОВ.

Добро пожаловать на праздник «ЛЮБЕРЕЦКАЯ ВЕСНА»!

Красочный плакат с этой надписью установлен сегодня у входа в городской парк культуры и отдыха. Согласитесь, нельзя пройти мимо него и не стать участником увлекательного зрелища. Проводы русской зимы — праздник традиционный, уходящий корнями в старину. И хотя на смену давним обычаям пришли новые, но одно остается неизменным — это хорошее настроение людей, радующихся приходу весны.

В год 60-летия образования

СССР в праздничной кавалькаде к былинным богатырям и сказочным героям прибавились участники в костюмах народов Страны Советов.

На сценах парка вас ждут выступления самодеятельных артистов. Вы станете зрителями показательных выступлений конноспортивного клуба. Катание на лошадях, столб сюрпризов, игры, забавы привлекут и взрослых и детей.

Работники магазинов проводят

большую торговую ярмарку, книжный базар, открыты буфетыresta столовых. Ярмарка будет работать два дня.

И завершится праздник фейерверком, который будет показан с наступлением темноты.

Оргкомитет по проведению «Люберецкой весны» приглашает всех люберчан вместе с семьями принять участие в веселом и радостном празднике, получить заряд бодрости и хорошего настроения.

СПОРТ

И ЛЕД, И ФУТБОЛЬНОЕ ПОЛЕ

месте соответственно Г. Турчанинов и В. Торопчин.

На простых коньках лучший результат у М. Ларюшиной из команды Ухтомского завода металлоизделий.

Среди детей победил А. Гвоздев, ученик 5 «в» класса школы № 41. А на поле, несмотря на морозец, проходили футбольные состязания.

Прошедшее первенство по футболу показало, что команды тех организаций, где этому виду спорта уделяется должное внимание, и выступили успешно, имели хо-

рошую спортивную форму. На некоторых предприятиях нет освобожденного физкультурного работника, но там хорошо работают инструкторы-общественники, как, например, М. Цыбин (ДРСУ-8).

Победителями первого зимнего первенства стали футболисты ДРСУ-8, которые не проиграли ни одной встречи. В числе призеров также спортсмены Ухтомского завода металлоизделий.

П. СЕНИЧКИН, председатель горсовета ДСО «Спартак».

Кроссворд

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Гостиница в Москве. 2. Часть плуга. 3. Стенка над венецианским архитектурное сооружение карнизом. 4. Мысль или деятельность, направленная к благополучию кого-нибудь. 5. Немецкий поэт, драматург. 6. Крупа из проса. 7. Подросток, юноша. 8. Материал, свернутый в трубку для хранения. 9. Большой круглый хлеб. 10. Выпуклая замкнутая плоская кривая. 11. Дневная единица некоторых стран. 12. Умеренный темп в музыке. 13. Листовое дерево. 14. Вид одежды у древних греков. 15. Фигура сложного пилотажа. 16. В художественном произведении цель событий, о которых повествуется в сюжете. 17. Ткань с мелкими поперечными рубчиками. 18. Советский писатель. 19. Химический элемент. 20. Мужской головной убор у мусульман.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Балет А. И. Хачатуряна. 2. Род кустарников и деревьев семейства розоцветных. 3. Деталь поршневого механизма. 4. Кондитерское изделие. 5. Город в Московской области. 6. Светильник на высокой подставке. 7. Советский художник-плакатист. 8. Промысловая рыба. 9. Птица. 10. Роман Ж. Санд. 11. Способ обработки металла. 12. Хранилище. 13. Математик, механик, физик и астроном 18 века. 14. Русский живописец, археолог, писатель. 15. Морское млекопитающее семейства полосятников. 16. Легкий экипаж. 17. Термин в боксе. 18. Пьеса А. М. Горького. 19. Крупный бриллиант. 20. Вид живописи. 21. Ущерб, порча. 22. Скотовод в Монгольской Народной Республике.

Составил М. КАРАБАНОВ.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 8 МАРТА

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 9. Казанова. 10. Украинка. 11. Пьеса. 12. Пейзаж. 13. Ладья. 14. Раскова. 15. «Калинка». 16. Наряд. 17. Исток. 18. Шагинян. 19. Конфета. 20. Ангелина. 21. Антилопа. 22. Кумир. 23. «Антигона». 24. Черемуха. ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Марецкая. 2. Балет. 3. Лотос. 4. Запах. 5. Вуаль. 6. Среда. 7. Дна. 8. Экономка. 9. Сопрано. 10. Гардина. 11. Скрипка. 12. Платина. 13. Латынина. 14. «Стряпуха». 15. Герасим. 16. Шифон. 17. Какао. 18. Парча. 19. Штора. 20. «Пламя».

ИЗ ИНОСТРАННОГО ЮМОРА

Продавец. К сожалению, мадам, у нас сегодня только вот такие маленькие яички.

Покупательница. Почему же вы не поспешите их обратно на ферму, чтобы куры посадили на них еще немножко?

— Ревнистый все-таки был миссионер отец Браун.

— Почему?

— Когда каннибалы посадили его в котел, он воскликнул: «По крайней мере, будем надеяться, они почувствуют теперь вкус к религии!»

Обвиняемый дал взятку одному из присяжных, чтобы он подкупил остальных и ему дали меньший срок. Так и случилось. Когда подкупленный присяжный пришел в тюрьму на свидание, преступник спросил:

— Трудно было с остальными?

— Конечно, они хотели вас совсем освободить.

— Господи профессор, там перед вашей дверью нищий, он просит хоть что-нибудь.

— Хорошо, Марта, дайте ему две задачи по геометрии.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14 МАРТА ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время. 8.45 Концерт. 9.30 Будильник. 10.00 Служу Советскому Союзу! 11.00 Здоровье. 11.45 «Утренняя почта». 12.15 Советский Союз глазами зарубежных гостей. 12.30 Сельский час. 13.30 «Музыкальный кюск». 14.00 Чемпионат мира по фигурному катанию. Женщины. 15.00 «Божественная комедия». Фильм-спектакль. 16.30 Клуб кинопутешествий. 17.30 Мультифильмы. 18.00 Международная панорама. 18.45 Чемпионат мира по фигурному катанию. Показательные выступления. 21.00 Время. 21.35 «Ираклий Андроников. Концерт в Ленинградском филармонич.»

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.20 Научно-популярные фильмы. 8.45 «А ну-ка, дедушки!» Фильм. 10.00 В мире животных. 11.00 Этот фантастический мир. 12.05 В гостях у сказки. «Три толстяка». Фильм. 13.50 Обзорные. 14.20 «Музыкальный абонемент». 15.20 Проблемы—поиски—решения. 16.40 «Строгов». Фильм. 5-я серия. 17.45 На V зимней спартакиаде народов СССР. 18.45 Фильм-концерт. 19.00 «Эрмитаж». Фильм 22-й. 19.30 «Спокойной ночи, малыши!» 19.45 Концерт. 20.00 К 65-летию Великого Октября. «Наша биография». Фильм 10-й. 21.00 Время. 21.35 «На исходе лета». Фильм. МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА 19.00 Документальный фильм. 19.30 Литературные чтения. 20.00 Справочное бюро. 20.15 «Спокойной ночи, малыши!» 20.30 С. Прокофьев—Соната № 8. 21.00 Время. 21.35 Кубок СССР по футболу. 22.20 Фильм-концерт. 23.10 Московские новости.

АФИША ВЫХОДНЫХ ДНЕЙ

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «34-й СКОРЫЙ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 21
Завтра: «ПРИКЛЮЧЕНИЯ НУКИ» — 10; «БАБА-ЯГА ПРОТИВ» — 11-30; «34-й СКОРЫЙ» — 13, 15, 17, 18-45, 21

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: сборник мультфильмов «КОТ В САПОГАХ» — 10; «ИГРА В ЧЕТЫРЕ РУКИ» — 11-20, 13, 15, 17, 19, 21.

Завтра: сборник мультфильмов «КРОТ И ЗАЯЦ» — 10; «МАРКА СТРАНЫ ГАНДЕЛУПЫ» — 11-20; «ИГРА В ЧЕТЫРЕ РУКИ» — 13, 15, 17, 19, 21.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО
Сегодня: «ВОЖДИ АТЛАНТИДЫ» — 13, 18, 21
Завтра: «ПО ЗАКОНУ ЧЕСТИ» (2 серия) — 17, 20.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «НСКРА»
Сегодня: «ТРИ ДНЯ «КОНДОРА» — 17, 19-30.

Завтра: сборник мультфильмов № 4 — 15; «ТРИ ДНЯ «КОНДОРА» — 17, 19-30.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберцы-5,

ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответств. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1